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Nejnovější evropská propaganda: Rusko zaplavuje Evropu
nelegálními imigranty
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Nebezpečí převzetí moci pravicovými extremisty se zdá bezprostřední a Evropa si za to může
sama, píše Robert Bridge.

Západní média jsou hysterická a tvrdí, že Vladimir Putin využívá příliv migrantů jako „zbraň“ k
destabilizaci nadcházejících evropských voleb.

V sérii směšných tvrzení o „malých zelených mužíčcích“ a „protestech proti traktorům z Moskvy“ nyní
Evropa obviňuje Rusko z použití polovojenských sil a soukromých žoldáků k nasměrování toku migrantů
z Afriky přes Středozemní moře do srdce Evropy. zjevný pokus dostat se před krizí Parlamentní volby
probudit jarní horečku na celém kontinentu.

Není bez ironie, že západní propagandisté   šíří tvrzení, že Kreml je v procesu burcování těch afrických
národů, které tak dlouho trpěly pod evropskou koloniální nadvládou: Burkina Faso, Mali, Súdán, Ghana,
Středoafrická republika a Libye, kdysi vysoce rozvinutá země byla zničena útokem vedený USA v roce
2011.

The Telegraph chce, aby jeho britští čtenáři věřili, že „viděli“ zpravodajské dokumenty podrobně popisující
plány „ruských agentů“ na zřízení „15 000členné pohraniční policie“ složené z bývalých milicí v Libyi,
která má kontrolovat tok migrantů. Každý, kdo doufá, že uvidí fotografické důkazy této masivní armády,
by neměl zadržovat dech. Tisíce ruských rekrutů jsou zjevně tak technologicky vyspělé, že jsou pro
špionážní satelity neviditelné.

Je zřejmé, že miliony zoufalých uprchlíků z těchto problémových zemí by hledaly útočiště v Evropě nebo
možná dokonce ve Spojených státech a riskovaly transatlantickou cestu, aby dosáhly široce otevřené
americko-mexické hranice, ale Brusel prostě doufá, že pozornost přitáhne pozornost k Moskvě. z jeho
selhání v imigrační politice, podvodu, který je zřejmý každému, kdo má byť jen napůl funkční mozek.

Neměli bychom zapomínat, že taková tvrzení jsme již slyšeli.

Aniž by byl zatčen jediný narušitel, byla Moskva obviněna z vyprovokování uprchlické krize tím, že
poslala žadatele o azyl na finskou hranici, načež nový lokaj NATO v rozporu s diplomatickou praxí uzavřel
své pozemní přechody do Ruska. Ve skutečnosti Helsinky přiživovaly rusofobii, aby se hořká pilulka
zvýšených výdajů na západní (čti: americké) vojenské vybavení stala chutnou pro severské voliče.

Bělorusko, nejbližší spojenec Ruska, bylo rovněž obviněno – opět bez jediného důkazu – z toho, že na
své hranice s Polskem, Litvou a Lotyšskem posílá imigranty z Blízkého východu a severní Afriky.

Poslední vlna rusofobie v evropských metropolích přichází v době, kdy má být migrace klíčovým tématem
parlamentních voleb na kontinentu, stejně jako v Británii, kde je bubnování o Rusem podporovaných
stranách pro invazi imigrantů nejhlasitější.
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Anonymní bezpečnostní zdroj řekl Telegraphu: „Pokud dokážete kontrolovat cesty migrantů do Evropy,
pak můžete účinně kontrolovat volby, protože můžete omezit nebo zaplavit určitou oblast migranty, abyste
ovlivnili veřejné mínění v kritickou dobu.

Neschopnost kontrolovat počet migrantů přicházejících do Británie je již považována za hlavní slabinu
Rishi Sunaka, který prosazuje program deportace nelegálních migrantů do Rwandy, aby zastavil příliv
malých lodí přes Lamanšský průliv.

Sunak učinil ze „zastavení lodí“ jednu ze svých hlavních priorit ve funkci premiéra, přestože britský
průzkum veřejného mínění z počátku tohoto roku ukázal, že tři čtvrtiny voličů věří, že slib nebyl dobře
přijat.

Od června 2023 bylo do Spojeného království zaregistrováno více než 52 000 nelegálních migrantů, což
je o 17 procent více než v předchozím roce. Údaje zveřejněné minulý měsíc ukázaly, že počet
nelegálních migrantů, kterým byl ve Spojeném království udělen azyl, dosáhl v roce 2023 rekordu, když
pohraniční úředníci zamávali tisíci žádostí „ve snaze odstranit obrovské množství nevyřízených věcí v
důsledku pandemie“. Ještě směšnější, i když zcela předvídatelná, je skutečnost, že těmi, kdo „promávali“
byli britští pohraničníci, a nikoli tajní „ruští agenti“.

Očekává se, že Evropský parlament se v červnových volbách do Evropského parlamentu posune prudce
doprava a migrace je už nyní pro voliče klíčovým tématem. Kdo je zodpovědný za blížící se
debakl? Rozhodně ne Angela Merkelová, která je osobně zodpovědná za velkou část nepořádku. Rusko
opět slouží jako vhodný nepřítel pro zastavené rozhodovací procesy v EU a taková obvinění jsme již
slyšeli.

V únoru 2016, rok poté, co Merkelová otevřela stavidla zhruba dvěma milionům migrantů, z nichž mnozí
byli muslimové ze Sýrie, americký generál Philip Breedlove, šéf sil NATO v Evropě, obvinil Rusko z toho,
že pomáhá zhoršovat tok uprchlíků, aby zákeřně destabilizoval zničit EU. Ve svědectví před výborem
Sněmovny reprezentantů pro ozbrojené služby řekl: „Rusko a Asadův režim záměrně zbrojí migraci ze
Sýrie. Snaží se přemoci evropské struktury a zlomit evropské odhodlání.“

Téměř o deset let později zaznívají stejná neuvážená prohlášení, i když evropská veřejnost, která se
stala skeptičtější k narativu „Rusko je nepřítel“ po debaklu Nord Stream, je tentokrát připravena vybít si
svůj hněv v červnovém evropském volby ventilovat u volební urny. Pravicově populistické strany dosahují
dobrých volebních výsledků v několika zemích EU, především v Rakousku, Německu, Itálii a
Nizozemsku. To Brusel znepokojuje, protože nebezpečí převzetí pravice se zdá bezprostřední.


